Aritmética Binaria

Adición (Suma):

0 + 0 = 0

0 + 1 = 1

1 + 0 = 1

1 + 1 = 0           y llevamos uno para la   siguiente columna

     Ejemplo: 

a)     1  1  1




1 0 0 1 1 

  + 1 0 1 0 1

   10 1 0 0 0

R// 10 1000

Práctica:

a) 


1 0 1 0 0 0 0

 +     1 1 0 0 1 0


R//    100  0 0 0 1 0

c)   1  1   1  1    


1 1 0 0 1 1 0 1

        1 1 1 1 0 0 0


R//    10 1 0 0 0 1 0 1
Sustracción (Resta):

1 – 1 = 0

1 – 0 = 1

0 – 1 = 1 con préstamo del minuendo de la siguiente columna.

0 – 0 = 0

Ejempl :

a)         0  1


1 0 1 0 0 

-
   1 0 0 1


0 1 0 1 1   R// 1011      

b) 


1 1 0 1 1 1 

  + 1 0 1 0 0 0

    101 1 1 1 1

R//10 1 1 1 1 1 

b)


1 1 1 1 0 0 0


+    1 1 1 1 0 


R//     100 1 0 1 1 0  

d)               1  1   1


1 0 0 1 1 1 0 


   1 0 0 0 1 1 

R//      1  1 1 0 0 0 1

b)              1  

1 0 0 0 0

         -      1 1 0


0 1 0 1 0    R//  1010

c)         0       0  1  1 


1 0 1 0 0 0 

         -   1 0 1 1 1     


   1 0 0 0 1           R//  1 0 0 0 1

Práctica:







a)                     









          0












                 1 0 0 1 0 1

                 -  1 1 0 0 0



0 1 1 0 1

    




 R//  1101           

b)            0  1   1


1 1 0 0 0 1

             -  1 1 1 0


          1 0 0 0 1 1  


 R//   1 0 0 0 1 1

c)   


1 0 0 0 0 0

        -           1 1 1

           0 1 1 0 0 1  






R//  11001       

d) 


1 0 0 1 0 0 

         -       1 0 1 1




           0 1 1 0 0 1






R//   11001

Suma octal:   Igual a la adición decimal con la excepción:

El siguiente dígito después de 7 es 0 con un acarreo en lugar de un 8.

a) 458



b)
628



c)
758

    +218  



         +418  



         +278  



  
     668





1238




1248
d) 17778
         +  7778

      27768
Práctica:

a) 174

b)  465
c)   761
d)   520



   26

     573
      711
      175


R//
222
    R//    1260       R//     1672      R//   715

  



Resta octal : 
a) 124

b) 436
  
c) 771

d) 631

      -63

  - 362  
  - 525

  - 572  



41

    54
   
     244
      37


Práctica :

a)    471

b) 634

c) 774

d) 512

      -253

   -272

   -657

   -145     


R//  216
      R//    342         R// 115

R// 345

